

喜欢自己

喜欢过清晨里的第一缕阳光，因为它驱走了黑夜；喜欢过草原上称霸的雄狮，因为它象征着力量；喜欢过花草树木，喜欢过偶像明星。可是你

仙花沉溺似的自恋，也与那些不求进取之人的见识有限和知足常乐无关。总之，就是热爱自己一切与生俱来并亲手打造的东西并努力发扬其中的长处。

09全科一班 王岁晶

曾经白色是我的向往，今天白色在我心中依然神圣。

——题记

载着我少年时的梦，踏上了我年轻的征程。时间真的可以磨平很多东西。它就像那流水，而我们也不再是那棱角分明的石子了、不再像以前一样锋芒毕露了。

转眼间就是一年，零散的记忆洒落一地，一切似乎才刚刚开始，但我们的大一生活马上就要结束也是一个事实。一年的时间我懂得了很多，也收获了很多。

理想的起点

为荣，明天医专以我为傲”的豪言壮语，因为我知道路还很长，坚守住心中的那一份信念才是最重要的。口号不是喊响的，而是要用实际行动来实现的。

愿我们都有个好心态

心若止水，平静待之，永不屈服。——题记

生活中，不可能一帆风顺，要以一种宽容的心态对待别人、对待自己、对待世界，这个世界没有完美但有完善，达不到不代表不能做，你必须以一种尽心尽责的心态做每一件事。



不停止自己前进的脚步，一定会欣赏到晨曦的第一缕阳光。有人说再崇高的理想也是一步步实现的。脚下的一步，请走稳，看清远方的同时更要注意脚下的路。

“水滴石穿”也并非是无稽之谈。请不要忽略任何一个微小的力量，因为我们现在的一切都是这样积累来的。我想医专的今天也是这风雨坎坷的七十四年积累下来的。

09药剂 李媛媛

世界上不会有永远成功的人，也没有永远失败的人”。无论过去怎么不行都不重要，重要的是对未来充满希望，这样就会充满力量，把这次的失败当做下次成功的动力！

击，你就失败了。所以，“乌龟心态”不是附加产品而是必备元素。生活就像一面镜子，我们以什么样的心态对待生活，生活就怎样被照射。

09药学一班 张丽梅

一种思绪若星星点点的流萤在空中飞舞，故乡啊故乡，那睡梦中时常想起的地方。

想起家乡炊烟都是妩媚的，想起家乡的那片黄土地，养育了我们一代又一代，对他的感情我们无法用语言来表达。

我爱这片黄土地，他的每一片肌肤都有父辈辛勤的汗水，那里也有我童年的足迹，有我的欢声笑语。

无论风筝的旅程有多远，他离不开线的牵引，无论游子的心路有多长，都离不开对家乡的牵挂，梦中抚慰的痛依然是故乡情。

09药管 郭云软

在教师节即将来临之际，我代表08级高护十班同学写一首小诗来表达对护理系老师的恋恋不舍之情。

颂师情

芳姿窈窕影轻盈，笑靥细语品自清。谄言不倦育桃李，不辞劳苦引路行。

师生友谊情不断，缘来缘去念不停。学子不言师恩重，朝朝暮暮报师情。

师恩

08高护十班 王欢

妈妈

夜里一个人静下来的时候，我慢慢地闭上双眼，妈妈那慈祥的面容在眼前浮现，心中涌起了我对妈妈的思念。

08护理七班 孙小微

小A札记

“天高任鸟飞，海阔凭鱼跃。”每当想起这句话，小A都不由得嘴角上扬。刚开始实习的她激情满怀，不但每天都有用不尽的精气神而且行为处事都流露着真诚自然，让人觉得舒服。

一天护士长对她说：“虽然你来自农村，但是粒好种子，非常高兴你能怀着真诚进取的心态成长。”小A由衷的欢笑，她从她眼睛中看出简短的言语含着的全是怜爱，并且护士长看中的就是自己的真诚进取。

小A虽然来自农村，但也是成长在人与人联系的社会中。知道“真诚”同“缺心眼”或“进取”同“利欲熏心”不是一回事。不过想到自己出乎意料的被分到市医院实习，工作又顺利，就不由得傻乐。

一年过去了，她好事连连，一路扬帆。可看着她成长的护士长高兴的同时又隐约担忧：她似乎在每个科室都有人缘，大小科室都能找到认识她的人，可她似乎是只光看花不采蜜的

蜂，飞过整片花海，也还是空腹的……凑巧机会来的又很突然，医院要在实习生中选一些优秀者作为培养对象，准备留院工作，小A便是其中之一。

护士长找来了小A，深情说：“小A啊，医院要重点培养你，还有留院工作的机会。”小A瞪大眼睛继续说：“你真诚进取，努力工作，这让我很欣慰。”小A知道护士长对她有信任、有期待，一年来的种种帮助已让小A不知说什么好……她再次感恩着听：“还有很多东西要学，也不要压力，机会是更适合那些努力进取的人，谁能更充分利用机会，谁就走到前面，不要多想，平常心就好……”小A的眼睛湿润了，此时的她懂得了护士长的良苦用心。

放心吧！一路的幸运让小A坚信：“做好人划算。”同名电影已讲述了这个信念的力量。回想从前做事，小A确实没想过为什么，可能是遇到了就做了。要讲有什么动机，还真得想得头痛。“淡泊明志，宁静致远。”凡事总结经验，积极行动，有错就改。不断成长呗……

愿在校园的我们，尤其是刚入学的新同学能从中想到什么：有容乃大，无欲则刚，真诚进取，快乐成长。

09护理六班 于润伟

友情

多年前，英国的一家报纸上出了一个题目，公开征求答案，题目是：从伦敦到罗马，最短的道路是什么？很多人从地理位置上找答案，结果都落选了，只有一个答案获奖，那就是：一个好朋友，有一个好友相伴，沿途说说笑笑，不仅不会嫌路长，甚至还会感叹说此路太短。

四季轮回，花开花落，生活于世间，人并不是孤独的，因为我们有朋友，我们时刻能感受友情。

友情不比亲情情意绵绵，不比爱情轰轰烈烈，但是友情最为博大。世间有多少份友谊，就有多少种表示形式。有时友谊就像大海，只有波澜壮阔时，才能展示它的力量。有时友谊像一泓湖水，看似风平浪静，其实，那深不可测的湖底有各种各样的宝藏。有时，友谊又像一条小溪，波澜不惊都有自己的方向，悄悄地滋润着你我的心田。

像陈年老酒一样，友情在时光的流逝中，愈久愈香。 09药学一班 严肃